Anexa nr. 3 la Caietul de sarcini 

1. Documente și înregistrări pentru lemnul fasonat certificat

· Lemnul fasonat provenit din suprafeţele certificate este considerat lemn certificat şi se urmăreşte fizic şi în documente separat de lemnul necertificat.

· În zonele în care există parchete învecinate, localizate atât în păduri certificate cât şi necertificate:

-
lemnul fasonat certificat se depozitează numai în platforme primare amenajate şi semnalizate cu plăcuțe inscripționate (ex: "Lemn certificat FSC");

-
muncitorii proprii şi cei ai operatorilor economici sunt instruiți referitor la separarea şi asigurarea trasabilității lemnului certificat conform planului de instruire al ocolului. 

· Lemnul fasonat certificat se va depozita separat de cel necertificat, pe loturi (corespunzător fiecărei partizi) asigurându-se evidenţa avizelor de expediție cu care a fost transportat lemnul (corespondenţă număr lot-număr aviz).

· În cazul transportului lemnului fasonat certificat şi a  lemnului fasonat necertificat cu acelaşi mijloc de transport (caz în care se emit documente de însoţire distincte, pe fiecare categorie), se procedează în felul următor:

-
pentru lemnul rotund, separarea se face folosind plăcuțe/numere unice de identificare, înregistrate separat pe cele două categorii de material lemnos;

-
pentru lemnul fasonat în steri, separarea se face folosind lungoane, vopsea sau alte elemente care asigură diferenţierea clară a celor două categorii de material lemnos.

· Facturile şi avizele de expediţie (sau alte documente de însoţire) emise de reprezentanţii ocoalelor silvice certificate vor conţine (pe unicat, duplicat şi triplicat) următoarele informaţii:

-
codul de înregistrare al certificatului FSC (de forma SA-FM/COC-XXXXXX);

-
specificaţia „FSC 100%”;

· Se va asigura corelaţia clară între facturi şi avizele de expediţie prin înscrierea pe facturi a numărului fiecărui aviz, precum şi a  numărului lotului/piesei din care a provenit respectivul material lemnos.

· Înregistrările referitoare la vânzările de lemn certificat se vor centraliza separat de lemnul necertificat.

· În situaţia în care avizele de expediţie se emit de agentul economic care a cumpărat  lemnul fasonat, NU se va aplica, pe document, codul FSC al regiei. 

· Personalul care completează documentele de vânzare va fi instruit corespunzător asupra condiţiilor de completare.
2. Utilizarea mărcii înregistrate 

Logo FSC se va putea pune doar pe produsele care sunt acoperite de certificat (lemn rotund sau buştean, lemn de foc) şi numai după ce se obţine aprobare pentru design de la organismul de certificare. 

Orice informaţie referitoare la FSC, pe care o unitate a regiei doreşte să o includă în orice material în afara produselor certificate, de exemplu în scop promoţional (electronic, printat, sub formă de broşuri, pliante, pe pagina de internet), se poate face numai după aprobarea de către organismul de certificare. De asemenea, în astfel de situaţii, adăugarea simbolului de marcă înregistrată (,,®”) după literele ,,FSC” sau cuvintele ,,Forest Stewardship Council” este obligatorie, cel puţin când sunt menţionate pentru prima dată în textul respectiv. De design şi obţinerea aprobării se va ocupa responsabilul cu managementul forestier şi lanț de custodie FSC. 

Mărcile înregistrate FSC nu pot fi folosite în asociere cu numele unităţii, numele produsului sau domeniul site-ului. De exemplu, produsul nu poate fi denumit „FSC Buştean” ci corect este „Buştean- certificat FSC®” sau „Roundwood- FSC® certified”. 

În cazul în care un ocol silvic nu a vândut nici un produs certificat FSC de la ultima monitorizare anuală, respectivul ocol silvic nu va putea utiliza mărcile înregistrate FSC pentru promovarea imaginii de companie certificată FSC.

Este interzisă utilizarea mărcilor înregistrate FSC în antetul documentelor de vânzare, scrisorilor, adreselor oficiale sau e-mail.

Dacă mărcile înregistrate FSC sunt folosite pe facturi, documente de transport, ordine de livrare sau alte documente similare unde apar atât produse certificate FSC cât şi produse necertificate, obligatoriu se va include  pe acestea următoarea declaraţie „Doar produsele care sunt identificate corespunzător sunt certificate FSC”.
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